
 

Nové simulační centrum na 2. lékařské fakultě UK zkvalitní 
vzdělávání zdravotnických profesionálů 

Praha, 1. září 2024 – 2. lékařská fakulta Univerzity Karlovy oznamuje, že zahájila projekt 
„Simulační centrum 2. LF UK“. Jeho cílem je vybavit fakultu nejmodernějšími simulačními 
přístroji. Projekt, financovaný z Národního plánu obnovy, přispěje ke zkvalitnění 
postgraduálního a specializačního vzdělávání zdravotnických pracovníků a pracovnic. 

Hlavní cíle projektu: 

• Pořízení špičkových simulátorů pro výuku lékařů i nelékařských zdravotnických 
profesí. 

• Rozvoj týmové a mezioborové spolupráce. 
• Zvýšení atraktivity fakulty pro tuzemské i zahraniční studenty. 

Projekt byl zahájen 1. září 2024 a dokončen bude do konce roku 2025. Díky novým 
technologiím se plánuje významné navýšení počtu účastníků vzdělávacích programů, kteří 
získané znalosti a dovednosti uplatní v praxi. 

„Simulační  a interaktivní výuka medicíny je soubor inovativních vzdělávacích technik, které 
umožňují systematické a bezpečné získávání lékařských a zdravotnických dovedností a 
znalostí ve velmi realistickém klinickém prostředí. Roli pacientů zastupují sofistikované 
modely, pacientské simulátory. Metodika výuky zahrnuje opakovaný nácvik typických 
stavů, podrobný rozbor řešení, reflexi, podporu hlubokého porozumění souvislostí, ale také 
motivaci, rozvoj týmové spolupráce, komunikaci a přípravu na řešení krizových stavů. 
Simulace dnes představují standard ve vzdělávání, který propojuje tradiční výuku a klinickou 
praxi.“ uvedl prof. MUDr. Tomáš Vymazal, Ph.D, MHA, přednosta KARIM 2. LF UK a FN 
Motol. 

„Simulační centrum 2. LF UK“ reaguje na rostoucí potřebu inovativních vzdělávacích 
přístupů ve zdravotnictví. Moderní simulační technologie umožní studentům, školencům a 
zdravotníkům bezpečně trénovat diagnostické a terapeutické postupy v realistických 
podmínkách bez rizika pro pacienty. Projekt také zlepší technické, komunikační a 
rozhodovací kompetence účastníků vzdělávacích kurzů, což se přímo odrazí na kvalitě 
poskytované zdravotní péče. 

Realizace projektu proběhne pod vedením týmu odborníků 2. LF UK, kteří zajistí výběr a 
implementaci vybavení, tvorbu výukových scénářů i školení personálu.  
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